



记者从日前召开的海南省汽车行业年会上获悉，2016年1月—11月，我省新车上牌数量机动车196992辆，其中汽车132189辆，分别同比增长4.2%和13.5%。

新形势下汽车经销商如何转型，2017年二手车市场有哪些期待、中国新能源汽车的现状和发展趋势如何？来自中国汽车行业的资深专家对目前汽车行业热点话题进行了专业分析及解读。

贾新光预测，今年我国汽车市场转入微增长，“2017年小排量汽

市场预测

今年汽车转入微增长

汽车行业著名媒体人贾新光表示，2016年全国汽车市场高速增长，1—11月汽车产量2502.7万辆，同比增长14.3%；销售2494.8万辆，同比增长14.1%。贾新光认为汽车市场高速增长原因有两点，一方面2016年小排量汽车购置税减半、厂家优惠（对新上市大排量新车补贴购置税）；另一方面90后群体购车以及拓展4—5线市场形成了新增长点。

贾新光预测，今年我国汽车市

专家预测今年汽车行业发展

二手车，春天要来了

■ 本报记者 刘操

车购置税征收比例，将从目前的5%提升到7.5%，相当于补贴金额缩水一半。即使延续小批量汽车购置税优惠政策，也会退坡（从优惠50%减到优惠25%）。

贾新光认为，微增长下汽车经销商面临新车毛利逐年降低，库存压力大、负债率高、资金链紧张、运营成本增长、资金短缺、资金变现能力弱等问题，需要引起重视。

二手车市场

业务进入高速增长期

“二手车电商发展迅猛，二手车商从抵制到主动应用。”中国汽车流通协会副秘书长罗磊表示，我国二手车行业正处于成长初期，产业成熟度极低，线上与线下企业几乎从同一起跑线出发，故二手车电商渗透率会在较短时间内超越成熟市场。”

布局二手车业务。

在阐释二手车行业变化时，罗磊介绍，二手车“认证”兴起，助力二手车市场透明化；经销商集团加入，规模化经营将呈现；互联网电商深度渗透。“当互联网介入时，我国二手车行业正处于成长初期，产业成熟度极低，线上与线下企业几乎从同一起跑线出发，故二手车电商渗透率会在较短时间内超越成熟市场。”

“但我们相信整个互联网对二手车行业的渗透还将继续，未来互

联网会和传统渠道结合得更为紧

密；实体公司互联网化和互联网公

司重资产化都会存在，从而使整个

交易流程无缝连接。”罗磊表示。

“经济型车电动化、中级车混动化，中大型SUV插混化。”对于新能源车的发展前景崔东树如此预测，由于物流车技术含量低，替代性强，中短期内会有一些机会。

对于中国新能源汽车的现

状和发展趋势，全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树表示，我国新能源车发展经历了3个阶段，在市场培育期（2010—2012），以示范推广为主，6个示范城市实施个人补贴；此后进入到市场导入期（2013—2015），产品集中投放，个人补贴政策到位，全国设立88个示范城市推广新能源汽车，为充电设施提供财政补贴；而从2016到2020将进入快速增长期，政府补贴逐年退坡，产品多元化和品质稳定，充电设施逐步完善，个人需求加速上升。

“经济型车电动化、中级车混动化，中大型SUV插混化。”对于新能源车的发展前景崔东树如此预测，由于物流车技术含量低，替代性强，中短期内会有一些机会。

RAV4荣放： 移动的空气净化器

随着家用轿车的普及，乘车出行的人口越来越多。车内看似封闭的空间，其实污染程度不比外面差。汽车作为我们生活中的第二个“家”，面对车外的灰霾泛滥，选一辆带有空气净化系统的车，就显得很有必要了。

全新RAV4荣放为车主提供了一套完整的空气质量解决方案，成为了人们出行防备污染的一道重要防线。

全新RAV4荣放配备了PM2.5净化器和等离子发生器，是调节车内空气质量的有力武器。一汽丰田全新RAV4所配备的左右独立式自动空调除了能满足前排驾驶席和副驾驶席的不同温度需求外，其中空调滤清器对PM2.5的过滤效果明显。全新花粉型空调滤清器采用带电荷无纺布滤材，不仅能过滤大颗粒粉尘，更通过带电层以静电吸附PM2.5。

此外，全新RAV4荣放空调滤清器经专业实验机关检测，由上海环境保护产品质量监督检验总站进行检测，将其配合风扇组成空气净化装置，对测试舱内空气循环净化，10分钟后以计重法得出过滤效率高达99%。

等离子发生器可以将空气中少量氧气显现出正负电性，或者直接变成臭氧。带电粒子有助于提升车内空气质量，尤其是吸附悬浮颗粒效果较好，可以有效降低车内PM值，轻松清除污染、二手烟、拥堵路段灰尘尾气等颗粒状污染物，大大提升车内空气质量。而臭氧具有强氧化性，可以消除车内部有害有机气体。

目前车内空气污染对于身体的危害不可忽视，而PM2.5净化器已经成为RAV4全系标配，全新RAV4荣放不惧污染，凭借空气过滤系统，能够在短时间内净化车内空气，让车内人员远离污染困扰，尽情呼吸新鲜空气，为车主带来全方位的保护。

另外，为回馈华南消费者，一汽丰田全新RAV4荣放推出系列优惠政策。即日起至1月31日期间，可0利率购买全新RAV4荣放，还有40000公里保养赠送，置换补贴达6000元。系列优惠政策助力消费者轻松实现购车梦。

广告
联系

林明岳 15109805678

2017捷豹英仕挑战赛 驭享极致英伦性能美学

1月6日，2017捷豹英仕挑战赛全国巡回试驾活动激情登陆海南海口，完美演绎捷豹品牌所代表的极致英伦性能美学。据悉，这场令人瞩目的捷豹性能美学之旅将覆盖全国约80座城市，众多消费者将有机会零距离感触捷豹80多年来独步业界的诱人设计、卓越性能和精湛工艺。活动中，包括旗下首款跑车型SUV F-PACE在内的捷豹全系车型均在现场

出席，让参与活动的嘉宾尽享英伦风范的激情和优雅，同时，众多创新的互动环节也将给嘉宾带来与众不同的试驾活动体验。

除了F-PACE以外，豪华运动商务座驾XF、四门运动轿跑XE、顶级奢华商务座驾XJL、至美跑车F-TYPE，每一个代表着捷豹与生俱来的性能美学基因的名字都能让人驭享极致性能、感受领先科技、品鉴至臻美

SUV F-PACE无疑成为了最引人注目的焦点。F-PACE作为同级车型中首款全铝架构的车型，在空间布局与轻量化设计上均首屈一指。同时拥有来自F-TYPE的设计灵感与极致动力系统，为乐于体验驾驶乐趣的消费者提供前所未有的独到驾驶风格与实用功能性。

在动力层面，F-PACE可选择与F-TYPE相同的3.0升V6 340PS机

械增压汽油发动机及高性能版的3.0升V6 380PS机械增压汽油发动机，并搭载了捷豹有史以来最先进的适时扭矩管理四驱系统，而智能驱动动力系统(IDD)使得车辆具备灵动精准的操控性能，全路况自适应控制系统(ASPC)则可对油门进行精密控制。无论选择后轮驱动(RWD)还是全轮驱动(AWD)，F-PACE都将带来极致的操控感受，让驾控者充分感知性能美学的深刻内涵。

海南中汽南方汽车销售服务有限公司
地址：南海大道永万路路口（高新花园对面）电话：0898-31918888



20年经典传承 感恩海南

福美来全系8.8折 仅海南省接受订车

1月12日至2月28日，购买海马汽车（海口基地）全系列产品可享8.8折钜惠！

- ✓ 优惠政策不叠加
- ✓ 金融支持方：易鑫金融，海马财务
- ✓ 2月28日前，以下城市可现场订车



福美来七座版

福美来轿车

海马S7

活动最终解释权归海马汽车所有